各位

会 社 名 ニッセイ情報テクノロジー株式会社 代表者名 代表取締役社長 鬼頭 誠司

会 社 名 ニッセイ・カードサービス株式会社 代表者名 代表取締役社長 余部 信也

## 合併に関する基本合意書締結のお知らせ

ニッセイ情報テクノロジー株式会社(以下「ニッセイ情報テクノロジー」)とニッセイ・カードサービス株式会社(以下「ニッセイ・カードサービス」)は、平成30年1月1日(予定)を効力発生日とした合併を行うこと(以下「本合併」)について、基本合意書を締結しましたので、お知らせ致します。

記

#### 1. 本合併の目的

ニッセイ情報テクノロジーおよびニッセイ・カードサービスは、コスト競争・サービス 競合が激化する事務代行サービス事業に対し、本合併によって両社の知見・ノウハウの融 合を行い、業務の維持・強化を図って参ります。

#### 2. 本合併の要旨

#### (1) 本合併のスケジュール

合併契約書締結に関する取締役会決議	平成 29 年 11 月 1 日 (予定)
(ニッセイ情報テクノロジー)	
合併契約書締結に関する株主総会決議	平成 29 年 11 月中旬(予定)
(ニッセイ・カードサービス)	
合併契約書締結	平成 29 年 11 月中旬(予定)
合併の効力発生日	平成30年1月1日(予定)

#### (2) 本合併の方式

ニッセイ情報テクノロジーを存続会社、ニッセイ・カードサービスを消滅会社とする 吸収合併方式を予定しております。

# 3. 本合併当事会社の概要

(平成29年4月1日時点)

商号	ニッセイ情報テクノロジー株式会社	ニッセイ・カードサービス株式会社
主な事業内容	・コンピュータシステムの設計・開発	・金銭の収納その他金銭に係る事務の
	及び販売・賃貸、情報システムに関	取扱業務
	するコンサルティング	
	<ul><li>コンピュータによる情報処理サービ</li></ul>	
	ス及びシステムの運用・管理	
	・保険業に係る事務の代理又は事務の	
	代行	
設立年月日	平成 11 年 6 月 25 日	昭和 60 年 10 月 2 日
本店所在地	東京都大田区蒲田五丁目 37番1号	大阪市北区太融寺町3番24号
代表者	代表取締役社長 鬼頭 誠司	代表取締役社長 余部 信也
資本金	40 億円	1億円
発行済株式総数	80,000 株	2,000 株
事業年度の末日	3月31日	3月31日
従業員数	2,227 名	14名
大株主及び持株	日本生命保険相互会社 75%	日本生命保険相互会社 100%
比率		

# 4. 直近決算業績(平成29年3月期)

	ニッセイ情報テクノロジー株式会社	ニッセイ・カードサービス株式会社
売上収益	70,677 百万円	407 百万円
営業利益	4,214 百万円	46 百万円
経常利益	4,296 百万円	57 百万円
税引前当期純利益	4,289 百万円	57 百万円
当期純利益	2,944 百万円	38 百万円

### 5. 本合併後の概要

(1) 商号 ニッセイ情報テクノロジー株式会社

(2) 主な事業内容・コンピュータシステムの設計・開発及び販売・賃貸、情報システム

に関するコンサルティング

・コンピュータによる情報処理サービス及びシステムの運用・管理

・保険業に係る事務の代理又は事務の代行

・金銭の収納その他金銭に係る事務の取扱業務

(3) 本店所在地 東京都大田区蒲田五丁目 37番1号

(4) 代表者 代表取締役社長 鬼頭 誠司

(5) 資本金の額 40 億円

(6) 事業年度の末日 3月31日

以上

# 【本件に関するお問い合わせ先】

ニッセイ情報テクノロジー株式会社 経営企画部 03-5714-4617 ニッセイ・カードサービス株式会社 企画総務部 06-6363-2316